PRODUCENT URZADZEN SPORTOWYCH

F.P.H. PESMENPOL inz. Edward Niepsuj ?@‘ S‘M E‘W ?@ E
Trzemesnia 53, PL-32-425 Trzemesnia

tel.: 012 272 00 00, fax: 012 273 06 32

www.pesmenpol.com.pl

BRAMKI DO PItKI NOZNEJ PROFESJONALNE
7,32 x 2,44 m Z ODCIAGAMI
Art. nr 9-01i 01-1

INSTRUKCJA MONTAZU I OBSLUGI

Szanowni Panstwo!
Dziekujemy za wybor produktu firmy PESMENPOL. Dotozylismy wszelkich staran, aby
jego trwatosc¢, funkcjonalnos¢, estetyka wykonania sprawity Panstwu zadowolenie z
jego nabycia i uzytkowania.
Zachecamy do zapoznania sie z niniejszym opracowaniem. Zawiera ono informacje na
temat montazu oraz bezpiecznej eksploatacji. Stosowanie do naszych zalecen zapewni
dtugotrwate i niezawodne korzystanie z naszego wyrobu.
Gratulujemy dobrego wyboru i zyczymy mitego uzytkowania.

Informacje ogodlne.

Rama gtéwna bramki wykonana jest z ksztattownika owalnego 100 x 120 wyciskanego A3740, gatunek PA381
wg. Normy PN-84/H-93669 , ZN-94/ZML-3. Stupki odciggu wykonane z rury $48x3. Ramy wykonane sg z rury
kalibrowanej @ 35 x 1,5. Wszystkie elementy konstrukcyjne oprocz ramy gtdwnej sg cynkowane. Rama
gtdwna jest malowana lakierem proszkowym na kolor biaty (Ral 1013).

Bramki od pitki noznej profesjonalne 7.32 x 2.44 m spetniajg wymagania normy EN 748 - "Sprzet boiskowy -
Bramki do pitki noznej - Wymagania funkcjonalne i bezpieczenstwa, metody badan z uwzglednieniem
bezpieczenstwa" oraz posiadajg certyfikat bezpieczenstwa B.

Etap I Montaz bramek. Wykaz czesci potrzebnych do
Krok 1. Potaczenie poprzeczki ze stupkiem, przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:
1. Poprzeczka
1 S 2. Stupek lewy
4 3. Stupek prawy

4. Naroznik
5. Wkret M8x20, th. stozkowy, gn. imbus

@

Opis czynnosci:
Poprzeczke [1] umiesci¢ na rGwnym podtozu w sposob
zabezpieczajacy przed porysowaniem. Wsun g¢ naroznik
[4] jak przedstawiono na rysunku obok, po tgczy¢
2 elementy za pomocg wkretdw [5].
Nastepnie wsunac stupek lewy [2] na naroze [4],
wkreci¢ wkrety [5].
Te same czynnosci przeprowadzi¢ z naroznikiem
taczacym poprzeczke ze stupkiem prawym.

Krok 2. Montaz naroznika wzmacniajgcego. Wykaz czesci potrzebnych do

10 7 8 przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:
6. Ptaskownik 14x7 L=170

7. Naroznik wzmacniajacy

8. Zaczep siatki metalowy

9. Podktadka sprezysta @8

10. Sruba M8x16, gn. imbus

Opis czynnoéci:

9 Wsunaé ptaskownik [6] do rowka w
poprzeczce i w stupku lewym zwracajgc uwage
na poprawng orientacje detalu.

Nastepnie w miejscu tgczenia poprzeczki ze
stupkiem lewym umiesci¢ naroznik
wzmacniajacy [7]. Skreci¢ naroznik
wzmacniajacy [7] z ptaskownikiem [6] Srubami
[10] stosujac podktadki sprezyste [9] i zaczepy
metalowe siatki [8] jak pokazano na rysunku.
Analogiczne czynnosci przeprowadzi¢ z
narozem prawym.

© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone. @@SWEWP@@



Krok 3. Montaz zawiasu dolnego.

]

=

ok 500

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:
8. Zaczep siatki metalowy
9. Podkfadka sprezysta @8
10. Wkret M8x16, gn. 6kt

11. Zawias dolny
12. Paskownik 14x7 L=90

Opis czynnosci:
Wsungc¢ ptaskownik [12] do rowka w stupku lewym.
Nastepnie skreci¢ zawias dolny [11] z ptaskownikiem
[12] wkretami [10] stosujac podkfadki sprezyste [9] i
zaczepy metalowe siatki [8] jak pokazano na rysunku.
Analogiczne czynnosci przeprowadzi¢ ze stupkiem
prawym.

Etap III Montaz ramy dolnej do bramki
Krok 1. Rama dolna bramki - montaz

15 19 18 17

N

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:
15. Rama kpl.
16. Rama rdg kpl.
16

17. Sruba M6X55 z tb. potkulistym.
18. Podkfadka @6.4x12.5
19. Nakretka motylkowa M6

o

Krok 2. Montaz ramy dolnej do bramki

Opis czynnoéci:
Wsung¢ rame rog kpl. [16] do ramy kpl. [15].
Nastepnie za pomoca gruby [17], podktadki [18] i
nakretek [19] potaczyc¢ obie czesci.

Wykaz czesci potrzebnych do
przeprowadzenia kolejnych czynno Sci:

20. Sruba M8x55

© 21. Nakretka M8 szesciokatna
22. Nakretka kapturkowa M8
23. Podktadka @8.4x17
\_L LU . Opis czynnosci:
Umiesci¢ rame dolng bramki w zawiasie dolnym.
Etap II Montaz tulei bramek i stupkéw odciagu Wykaz czesci potrzebnych do = Nastepnie za pomocg $ruby [21], podktadki [24],
14 przeprowadzenia kolejnych czynno Sci: nakretek [22] i [23] potgczy¢ obie czesci.
13. Tuleja bramki Analogiczne czynno$ci przeprowadzi¢ z zawiasem
/ 14. Tuleja stupka odciggu 22.721/23/20 dolnym na drugim stupku.
- [=]
' 13 q00° Montas siatki Wykaz czesci:
ontaz siatki > —
40 Zaczep siatki plastikowy [27] stuzy do zamocowania Numer Nazwa czgsci llos¢ sztuk
o % siatki do poprzeczki oraz stupkow. Siatke mocowaé 1 Poprzeczka 2
3= w réwnych odstepach ~20cm (najpierw wsunaé 2 Stupek lewy 2
=g * - wymiar 3000mm dla bramek o potem przekreci¢) wg schematu: 3 S’fupe?k.prawy 2
1050 7420 gtebokosci siatki 2m (art nr 9-01) -35 sztuki w poprzeczce 4 Naroznik . 4
7 - wymiar 4000mm dla bramek o -po 11 sztuk w stupkach 5 Whkret M8x20, tb. stozkowy, gn. 6kt 16
4 gtebokosci siatki 3m (art nr 9-01-1) 6 Plask_ov_vnik 14x7 L=170 8
) 60 B 7  Naroznik wzmacniajgcy 4
Uwaga! 8 Zaczep siatki metalowy 12
20 1. Bramka jest przeznaczona wylacznie do w 9  Podkladka sprezysta &8 20
beton ; @ Jest prze€znaczona wytgcznie do gry 10 Sruba M8x16, Ib. walcowy, gn. 6kt 32
ﬂ 7l Poziom gruntu pllk,e nozng i nie moze byC uzywana do innych 11 Zawias dolny 4
257 | cel6w. 12 Plaskownik 14x7 L=90 4
4 i ‘ 2. Przed rozpoczeciem uzytkowania bramki nalezy 13  Tuleja stupka odciggu 4
S sprawdzi¢ wszystkie mocowania poszczegéinych 14 Tuleja bramki 4
4 15 Rama kpl. 2
elementowj L Lo 16 Rama rog kpl. 4
3. Nie nalezy wspinac sie na konstrukcje i siatke. 17 Sruba M6x55 z tb. pétkulistym 8
4. Zabronione jest uzywanie bramek bez 18 Podkladka @6.4x12.5 8
zamocowania ich do podtoza. 19 Nakretka motylkowa M6 8
20 Sruba M8X55 4
Opis czynnosci: 21 Nakretka M8 szesciokatna 4
Wykopaé otwory pod tuleje wg rysunku powyzej, nastepnie ustawize w zagdanym potozeniu 22 Nakretka kapturkowa M8 4
bramke z tulejami [13] tak, aby gérna krawedz tulei pokrywata sie z powierzchnig murawy. %2 gﬁjdplgidggcggfﬁ;r i
Otwory z tulejami zala¢ betonem w sposéb umozliwiajgcy zakrycie go murawg(patrz rysunek) Uwaga: Niniejsze opracowanie jest aktualne na dziert wydania 25 Zaslepka tulei bramki 4
Ustawi¢ w zgdanym potozeniu stupek odciagu wraz z tulejg [14] i postepowac jak wyze;. Zastrzegamy sobie moZwos zmian konstrukeyjych zwiazanych 26 Zaslepka tulei stupka 4
z rozwojem i ulepszeniami produktéw firmy PESMENPOL. 27 Zaczep siatki plastikowy 114
© PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone. PESHMENPOL © PESMENPOL inz. Edward Niepsuj. Wszelkie prawa zastrzezone. PESHMENPOL



